

PROGRAM OBILJEŽAVANJA DANA DAROVITIH UČENIKA - 21.03.2019.

Rijeka, 18. ožujka do 23. ožujka 2019. godine

PONEDJELJAK, 18. OŽUJKA 2019. GODINE

✚ IZAZOVI U RADU S DAROVITIMA

Mjesto: Učiteljski fakultet u Rijeci, Sveučilišna avenija 6, Rijeka

Vrijeme: 11.35 – 13.10 sati

Sudionici: studenti Učiteljskog fakulteta

Predavanje i radionica na temu: Razvoj potencijala/darovitosti kod djece; Primjena Bloomove taksonomije i Gardnerove teorije višestrukih inteligencija u poticanju darovitih

GRADSKA VIJEĆNICA, Korzo 16, Rijeka

Vrijeme: 14.30 – 16.30 sati

✚ STRUČNI SKUP na temu: Poticanje potencijalno darovite djece i mladih

✚ doc.dr.sc. Mojca Kukanja Gabrijelčič – Razvoj potencijala djece

✚ Mag. Maruška Željeznov Seničar - O suvremenim spoznajama u radu s darovitima i talentiranima

✚ Miona Majstorović Lemaitre – Poticanje socio-emocionalnog razvoja darovite djece - prikaz SENG modela

✚ Rasprava i zaključivanje skupa

Predavači:

doc.dr.sc. Mojca Kukanja Gabrijelčič je docentica društvenih znanosti na Pedagoškom fakultetu Sveučilišta u Primorskoj. Pedagoško, profesionalno istraživanje i publiciranje usredotočeno je prvenstveno na darovitu i talentiranu djecu na predškolskoj i školskoj razini. Svoje istraživačko i radno iskustvo stječe u inozemstvu. Znanstvene spoznaje prezentira na domaćim i stranim znanstvenim i stručnim skupovima, seminarima i konferencijama. Do sada je napisala četiri monografije i više od 60 članaka iz područja darovitosti u stranim i domaćim stručnim i znanstvenim časopisima.

Mag. Maruška Željeznov Seničar je doktorandica u području pedagogije (obrazovanje darovitih). Bila je učiteljica geografije u osnovnom obrazovanju i urednica u slovenskoj izdavačkoj kući. Radila je kao pomoćnica urednika znanstvenog časopisa *Suvremene pedagogije* koji je objavljivao znanstvene radove sa Sveučilišta u Ljubljani. Od 2005. do 2008. godine izabrana je za asistenticu na Odsjeku za pedagogiju i andragogiju, Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Ljubljani. Trenutno vodi Međunarodni centar za edukaciju - MiB i Zavod ZVIS (Zavod za izobražavanje roditelja i djece), koji organizira edukativne i znanstvene konferencije na području pedagogije i obrazovanja darovitih te je partner u brojnim domaćim i međunarodnim projektima u području osposobljavanja nastavnika i razvoja djeteta. Izlagala je radove na brojnim konferencijama u svijetu o obrazovanju darovitih. Ona je i nacionalni dopisnik ECHA-e (European Council for High Ability - Europsko vijeće za visoke sposobnosti) za Sloveniju. Sudionik u Erasmus + projektu „Talent Education“ kojemu je jedan od ciljeva bio upravo poticanje učinkovitih strategija poticanja djece na uspješna postignuća.

Miona Majstorović Lemaitre, po struci profesor francuskog jezika i stručnjak za marketing sa završenim studijima na Sorboni i ESCP Europe biznis školi. Osnivač je francusko-balkanske asocijacije Out of Blue i programa namijenjenog razvijanju talenata GiftedLab, s ciljem povezivanja organizacija istog interesa, ali i transfera znanja i dobrih praksi iz regije i svijeta, sve u cilju unapređivanja brige o darovitimima. U skladu s tim, Miona je završila obuku za SENG SMPG Facilitator-a u okviru novonastalog SENG Europe ogranka. (<https://sengifted.eu/>) kojemu je cilj pružiti potporu roditeljima darovite djece i mladih u socio-emocionalnom razvoju.

Pozivaju se: odgajatelji, učitelji i nastavnici osnovnih i srednjih škola, ravnatelji, stručni suradnici, roditelji i ostali zainteresirani.

Prijave za skup - prijavu možete izvršiti putem e-maila na centarzadarovite@czpd.hr i marina.peranic-seveljevic@rijeka.hr.

ODJEL ZA MATEMATIKU, Sveučilište u Rijeci , Kampus Trsat, Radmile Matejčić 2, Rijeka

IMAGINARY – ČAROBNA MATEMATIKA

Vrijeme: 12.00-14.00 sati, prostorija O-355

Sudionici: učenici osnovne škole

Voditelji: Bojan Crnković, Doris Dumičić Danilović, Vedrana Mikulić Crnković, Ivona Novak, Andrea Švob

Opis radionice: U okviru ove radionice učenici će razgledati izložbu matematičkih slika, sudjelovati u interaktivnim demonstracijama igrajući se svjetlom i sjenama te stvarati svoje slike upotrebom jednostavnih računalnih programa i koristeći matematiku.

Prijave: uz prethodnu najavu na math@math.uniri.hr ili na 051/584-650 zbog ograničenog broja sudionika (do 20 sudionika).

ODJEL ZA MATEMATIKU, Sveučilište u Rijeci , Kampus Trsat, Radmile Matejčić 2, Rijeka

✚ MATEMATIČKI TRIKOVI S KARTAMA

Vrijeme: 14.00-15.00 sati, prostorija O-355

Sudionici: učenici osnovne škole

Voditelji: Bojan Crnković i Ivona Novak

Opis radionice: Trikovi s kartama koji se oslanjaju samo na matematiku bez opsjena i posebnih rekvizita se nazivaju matematički trikovi s kartama. Trikovi su zabavni i fascinantni, ali su i korisni. Preko matematičkih trikova mogu se s lakoćom demonstrirati i naučiti matematički koncepti na kojima se zasniva pojedini trik. Za razliku od klasičnih mađioničarskih trikova, cilj ove radionice nije samo zabaviti već i naučiti sudionike kako se trikovi izvode i koji su matematički koncepti bili potrebni da bi izveli trik. Kroz igru učimo kritički razmišljati i otkrivati skrivene mehanizme zbog kojih jednostavni trikovi izgledaju nedokučivi na prvi pogled.

Prijave: uz prethodnu najavu na math@math.uniri.hr ili na 051/584-650 zbog ograničenog broja sudionika (do 20 sudionika)

POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA, Muzejski trg 1

✚ ŠARENI PROZORI

Vrijeme: 10.00 – 11.00 sati

Sudionici: djeca od 4. do 6. razreda osnovne škole

Voditeljice: Iva Volović i Irena Radoslav

Opis radionice: Jedna u nizu radionica u sklopu izložbe Riječke (primijenjene) priče koju organiziraju studenti povijesti umjetnosti s Filozofskog fakulteta u Rijeci. Kroz izložbu i kreativnu radionicu učenici će se baviti šarenim prozorima izrađenim u stilu vitraja.

Prijave: Prisustvo na radionicama je besplatno, a radi ograničenog broja sudionika (do 15) obavezna je prethodna najava. Kontakt za najavu: Andrea Samaržija, e-mail: cudotvornica@ppmhp.hr ili na tel.051/213578

CENTAR ZA POTICANJE DAROVITOSTI , Dom mladih, Laginjina 15, Rijeka

✚ Pokazna radionica „MALI RADOZNALCI“

Vrijeme: 17.00 – 18.30 sati

Sudionici: djeca rane školske dobi (od 7 do 11 godina)

Voditeljice: Helena Žagar, psihologinja, Kristina Lalić, učiteljica, studenti volonteri Učiteljskog fakulteta u Rijeci

Opis radionice: U sklopu tjedna obilježavanja Dana darovitih Centar za poticanje darovitosti Rijeka organizira pokazne kreativno-logičko-istraživačke radionice za djecu rane školske dobi. Cilj radionica je prezentirati na koji način, kroz svoje radionice, potičemo logičko rasuđivanje, interes za znanost i znanstveni način razmišljanja, razvijamo kreativnost, verbalnu fluentnost i socio-emocionalne vještine djeteta. Roditelji

i djeca će imati priliku vidjeti i pitati voditelje radionica sve što ih zanima o radionicama te o potrebama i karakteristikama darovite djece. U radionici će se predstaviti didaktičke igračke koje proizvodi Linit design s kojima će se djeca moći igrati.

Prijave: zbog ograničenog broja mjesta, obvezna je prijava na mail centarzararovite@czpd.hr.

OSNOVNA ŠKOLA SRDOČI, Ante Modrušana 33, Rijeka

✚ UČINI SVE ŠTO MOŽEŠ!

Vrijeme: 17.00 – 18.30 sati

Sudionici: učenici 5. razreda osnovne škole

Voditeljica: Nataša Buzarinov, psihologinja

Opis radionice: Učenike poučiti da je u svakom trenutku dobro znati što žele. Učit ćemo kako biti proaktivan. Biti proaktivan znači preuzeti odgovornost za sebe i svoj život. Odgovornost je nešto što se uzima, a ne nešto što se dobija. Reaktivne osobe čekaju da se nešto dogodi da bi potom reagirale na to.

Prijave: prijavu ostvariti na mail adresu ossrdoci@gmail.com.

DOM MLADIH, Rijeka, Laginjina 15

✚ KREARE ŠAŠARE (1.-4.r.OŠ)

Vrijeme: 17.00- 20.00 sati

Sudionici: učenici od 1. do 4. razreda osnovne škole

Voditeljica: Marijana Vargić

Opis radionice: Kreare šašare likovna je radionica na kojoj će polaznici istraživati svoju kreativnost, potpuno slobodno se izražavati, mackati, packati, slikati, kreirati, redizajnirati...

Prijave: Sve radionice su **besplatne**, prijave počinju 11.ožujka 2019., a za **prijavu** je potrebno:

- ispuniti **ONLINE PRIJAVNICU najkasnije do 15. ožujka 2019.**(prijavnicu možete pronaći na stranicama Doma mladih www.dom-mladih.hr)
- Ispuniti i potpisati obrazac suglasnosti
- Potpisanu suglasnost dostaviti osobno, skenirano e-mailom (info@dom-mladih.hr) ili poštom u Dom mladih (Laginjina 15, Rijeka).

UTORAK, 19. OŽUJKA 2019. GODINE

ODJEL ZA MATEMATIKU, Sveučilište u Rijeci , Kampus Trsat, Radmile Matejčić 2, Rijeka

✚ OTKRIJ LIKA U MATEMATIČKOJ PRIČI

Vrijeme: 10.00-11.30 sati, prostorija O-356

Sudionici: učenici od 1.- 4.razreda osnovne škole (do 20 sudionika)

Voditelji: Vedrana Mikulić Crnković i Ivona Novak

Opis radionice: U radionici će učenici opisivati matematičke pojmove ne navodeći njihova imena te će, u različitim igrama, prepoznati matematičke pojmove iz njihovog opisa.

Prijave: sudjelovanje u radionici uz prethodnu najavu na math@math.uniri.hr ili na 051/584-650

REGIONALNI INFO CENTAR ZA MLADE (Kružna ulica 8)

KOJI JE MOJ DAR?

Vrijeme: 17.00 – 20.00 sati

Voditelj: dr.sc. Danijela Blanuša Trošelj, psihodramska praktičarka, studentica 4.godine psihodramske psihoterapije

Opis radionice: U psihodramskoj radionici „Koji je moj dar?“ pozivamo vas da se odvažite u istraživanje svojih darova te uvida u ulogu u vlastitom ispoljavanju njihova potencijala. Otkrijte što vam znače vaši darovi, kako se nosite s tuđim darovima i gdje vas oni mogu povesti...

Prijave: radionica je namijenjena roditeljima, odgajateljima, učiteljima, stručnim suradnicima i ostalim zainteresiranim odraslim osobama. Obvezna je prijava na adresu centarzadarovite@czpd.com.

PRIRODOSLOVNI MUZEJ, Lorenzov prolaz 1, Rijeka

BUDI ŠAŠAVI ZNANSTVENIK

Vrijeme: 18.00 – 20.00 sati

Sudionici: učenici 1. i 2. razreda osnovne škole, maksimalan broj 15-oro djece

Voditeljice: Božena Viduka i Katarina Kolak, vanjske suradnice PMR-a

Opis radionice:

Budi šašavi znanstvenik je edukativno-interaktivna radionica kroz koju će djeca, u izrazito opuštenu i zabavnu atmosferu spoznati zabavnu stranu fizike, kemije, biologije i matematike. Otkrit će svijet prirodoslovlja na zanimljiv, drugačiji i neobičan način kroz teoriju, praktični rad, igru i kreativnost. Cilj je, tematskim igrama i interaktivnim pokusima, djeci proširiti znanje i interes za prirodne znanosti. Koristeći različite prirodoslovno-likovne tehnike spoznat će kako promatrati, uočavati i razumijevati svijet prirodoslovlja u našem Muzeju. Zanimljivi interaktivni pokusi i tematske igre omogućit će im da na jedan dan postanu Šašavi znanstvenici u Prirodoslovnom muzeju Rijeka.

Prijave za radionicu:

- prijave putem telefona 051/553-669 ili e-mailom na edukacija@prirodoslovni.com
- obavezni podaci su: ime i prezime polaznika/ce, razred/uzrast, kontakt roditelja: e-mail i broj telefona

Napomene:

- radionice su besplatne
 - roditelji djece koja budu primljena, na dan održavanja radionice trebaju potpisati Sporazum s Prirodoslovnim muzejem Rijeka
-

POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA, Muzejski trg 1

RIJEČKA LUKA - MuMA (Muzejski mali atelje)

Vrijeme: 18.00 - 19.30 sati

Sudionici: učenici od 1.- 4. razreda osnovne škole

Voditeljica: Nina Licul

Opis radionice: Na likovnoj radionici MuMA (Muzejski mali atelje) sudionici će umjetničkom interpretacijom obraditi temu Riječke luke povodom obilježavanja 300. godišnjice proglašenja Rijeke slobodnom lukom. Kroz procese stvaranja, komponiranja i oblikovanja vlastitih likovnih radova sudionike će usmjeravati likovna pedagoginja.

Prijave: Prisustvo na radionicama je besplatno, a radi ograničenog broja sudionika (do 15) obavezna je prethodna najava. Kontakt za najavu: Andrea Samaržija, e-mail: cudotvornica@ppmhp.hr ili na tel.051/213578

POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA . Muzejski trg 1

PREKO MORA I OCEANA

Vrijeme: 11.30 – 13.00 sati

Sudionici: učenici od 5.- 8. razreda osnovne škole

Voditeljica: Andrea Samaržija

Opis radionice: Na ovoj će radionici učenici otkriti koja je poveznica između Titanica i Rijeke, istraživat će muzejski postav Odjela povijesti pomorstva te će se okušati u zabavnoj igri znanja te izrađivanju parobroda u origami tehnicima.

Prijave: Prisustvo na radionicama je besplatno, a radi ograničenog broja sudionika (do 15) obavezna je prethodna najava. Kontakt za najavu: Andrea Samaržija, e-mail: cudotvornica@ppmhp.hr ili na tel.051/213578

SRIJEDA, 20. OŽUJKA 2019. GODINE

OSNOVNA ŠKOLA IVANA ZAJCA, Škurinjska cesta 7a, Rijeka

Njezino veličanstvo VODA

Vrijeme: 17.00 – 18.00 sati

Sudionici: učenici 2. razreda (do 15 sudionika)

Voditeljica: Kristina Lalić, mag prim.educ i Dražen Vrbešić, prof.**Opis radionice:** Tema radionice je inspirirana Svjetskim danom voda. Učenici će kroz zanimljive pokuse spoznati svojstva vode (agregacijska stanja, površinska napetost, kapilarnost, provodljivost), važnost vode za živa bića, način pročišćavanja vode te zanimljivosti vezane o vodi.

Prijave: zbog ograničenog broja mjesta, obvezna je prijava na mail kristinau@net.hr .

UČITELJSKI FAKULTET, Sveučilišna avenija 6, Rijeka

✚ Karakteristike darovite djece/tehnike i strategije dobre komunikacije s darovitom djecom »

(radionica za roditelje potencijalno darovite djece po SENG SMPG metodi)

Mjesto održavanja: prostorija 307 (III.kat)

Vrijeme: 17.30-19.00 sati

Sudionici: roditelji potencijalno darovite djece (do 15-tak sudionika)

Voditeljice: Miona Majstorović Lemetrie i dr.sc. Jasna Arrigoni

Opis radionice: Radionica pruža mogućnost da roditelji saznaju zašto su bistra djeca različita te da bolje razumiju kako najbolje komunicirati, motivirati, disciplinirati i voditi svoje potencijalno darovito dijete. Radionica je prilika da podijele svoje uspjehe i brige u sigurnom i povjerljivom okruženju. Radionica po SENG SMPG metodi je izvanredna prilika za roditelje da se povežu s drugim roditeljima kako bi razgovarali o brojnim izazovima roditeljstva.

Prijave: prijave na radionicu su obvezne na centarzararovite@czpd.hr

ODJEL ZA MATEMATIKU, Sveučilište u Rijeci , Kampus Trsat, Radmile Matejčić 2, Rijeka

✚ TAJNE ŠIFRIRANJA

Vrijeme: 10.00-11.30 sati, prostorija O-360

Sudionici: učenici osnovne škole (do 20 sudionika);

Voditelji: Vedrana Mikulić Crnković, Ivona Novak i Andrea Švob

Opis radionice: Šifriranje je pretvaranje izvornog teksta u šifrirani tekst po određenom ključu. Otkada postoji civilizacija, postoji i potreba za šifriranjem. U ovoj radionici prikazat ćemo kratki vremeplov šifriranja. Počet ćemo od toga kako je šifrirao Cezar, pokazat ćemo kako je radila Enigma, a na kraju ćemo spomenuti i kako se šifrira u današnje vrijeme.

Prijave: uz prethodnu najavu na math@math.uniri.hr ili na 051/584-650.

ODJEL ZA MATEMATIKU, Sveučilište u Rijeci , Kampus Trsat, Radmile Matejčić 2, Rijeka

✚ ŠIFRIRANJE NA MICROBITU

Vrijeme: 16.30-18.00 sati, prostorija O-364

Sudionici: učenici osnovne škole

Voditelji: Vedrana Mikulić Crnković i Ivona Novak

Opis radionice: U radionici će se izraditi računalni programi za microbiti s ciljem upotrebe micorbite u šifriranju.

Prijave: uz prethodnu najavu na math@math.uniri.hr ili na 051/584-650 zbog ograničenog broja sudionika (do 20 sudionika).

OSNOVNA ŠKOLA PODMURVICE, Podmurvice 6, Rijeka

✚ ESCAPE ROOM ILI SOBA ZA BIJEG: SAMO UMOM PRONAĐI IZLAZ

Vrijeme: 16.00 sati

Sudionici: učenici, roditelji, učitelji

Voditelj radionice: Nada Kegalj, psihologinja

Opis radionice: Escape Room ili Soba za bijeg je pustolovna igra u kojoj igrači rješavaju niz zagonetki koristeći tragove, savjete i razne druge strategije. Igračima se zada da u 40 minuta otkriju izlazak iz sobe. Potrebno je sastaviti tim od pet do šest igrača koji će izlaz otkrivati timski. Escape sobe inspirirane su video igrama. Izazovi u igri su inspirirani raznim pismima, zadacima iz kemije, geografije, fizike i matematike (i, naravno, psihologije). Osim učenika pozivamo i učitelje, roditelje i ostale odrasle.

Prijave: prijave su obvezne na 098/594-721 ili nadakegalj@yahoo.com

PRIRODOSLOVNI MUZEJ, Rijeka

✚ BUDI ŠAŠAVI ZNANSTVENIK

Vrijeme: 18.00 – 20.00 sati

Sudionici: učenici 3. i 4. razreda osnovne škole, maksimalan broj 15-oro djece

Voditeljice: Božena Viduka i Katarina Kolak, vanjske suradnice PMR-a

Opis radionice: Budi šašavi znanstvenik je edukativno-interaktivna radionica kroz koju će djeca, u izrazito opuštenoj i zabavnoj atmosferi spoznati zabavnu stranu fizike, kemije, biologije i matematike. Otkrit će svijet prirodnoslovlja na zanimljiv, drugačiji i neobičan način kroz teoriju, praktični rad, igru i kreativnost. Cilj je, tematskim igrama i interaktivnim pokusima, djeci proširiti znanje i interes za prirodne znanosti. Koristeći različite prirodoslovno-likovne tehnike spoznat će kako promatrati, uočavati i razumijevati svijet prirodoslovlja u našem Muzeju. Zanimljivi interaktivni pokusi i tematske igre omogućit će im da na jedan dan postanu Šašavi znanstvenici u Prirodoslovnom muzeju Rijeka.

Prijave:

- prijave putem telefona 051/553-669 ili e-mailom na edukacija@prirodoslovni.com
- obavezni podaci su: ime i prezime polaznika/ce, razred/uzrast, kontakt roditelja: e-mail i broj telefona

Napomene:

- radionice su besplatne
- roditelji djece koja budu primljena, na dan održavanja radionice trebaju potpisati Sporazum s Prirodoslovnim muzejem Rijeka

OSNOVNA ŠKOLA GORNJA VEŽICA, Gornja Vežica 31, Rijeka

✚ „E UČIONICA - GEOMETRIJA – TEKST U SLICI“

Vrijeme: 17.00 – 18.30 sati

Sudionici: učenici 6.razreda osnovne škole

Voditeljica: Alena Dika, prof.

Opis radionice: Učenici će kroz zabavne i zanimljive oblike rada ponavljati geometrijske pojmove te rekonstruirati skicu proizvoljnog crteža sastavljenog od geometrijskih likova u tekst i obrnuto. Radionica je namjenjena razvijanju pismenog izražavanja u matematici.

Prijava: prijava sudionika na alena.dika@gmail.com i mob 095/9055154.

DOM MLADIH, Rijeka, Laginjina 15

 **3D PRINTERAJ**

Vrijeme: 18.00 - 19.00 sati

Sudionici: učenici od 5. do 8. razreda osnovne škole

Voditelj: Marino Čikeš

Opis radionice: Kroz radionice 3D printeraja polaznici i polaznice će imati priliku upoznati se s 3D printerom, njegovim djelovima, načinom na koji funkcionira, koje su mu mogućnosti, te saznati što je potrebno savladati kako bismo naučili crtati za 3D printanje.

Prijave: Sve radionice su **besplatne**, prijave počinju 11. ožujka 2019., a za **prijavu** je potrebno:

- ispuniti **ONLINE PRIJAVNICU najkasnije do 15. ožujka 2019.** (prijavnicu možete pronaći na stranicama Doma mladih www.dom-mladih.hr)
- Ispuniti i potpisati obrazac suglasnosti
- Potpisanu suglasnost dostaviti osobno, skenirano e-mailom (info@dom-mladih.hr) ili poštom u Dom mladih (Laginjina 15, Rijeka).

DOM MLADIH, Rijeka, Laginjina 15

 **DRON- LETIONICA**

Vrijeme: 19.00 - 20.00 sati

Sudionici: učenici od 5. do 8. razreda osnovne škole

Voditelj: Marino Čikeš, Marko Dragičević

Opis radionice: Na Dron- letionici polaznici će se upoznati s vrstama dronova, za što se oni koriste, probat će upravljat dronom na simulatoru. Na licu mjesta, imat će priliku vidjeti nekoliko vrsta dronova te promatrati iskusnog dron pilota kako upravlja njima.

Prijave: Sve radionice su **besplatne**, prijave počinju 11. ožujka 2019., a za **prijavu** je potrebno:

- ispuniti **ONLINE PRIJAVNICU najkasnije do 15. ožujka 2019.** (prijavnicu možete pronaći na stranicama Doma mladih www.dom-mladih.hr)
- Ispuniti i potpisati obrazac suglasnosti

- Potpisanu suglasnost dostaviti osobno, skenirano e-mailom (info@dom-mladih.hr) ili poštom u Dom mladih (Laginjina 15, Rijeka).

POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA, Muzejski trg 1

🚩 KAKO SAM POSTAO MUZEJSKI IZLOŽAK?

Vrijeme: 10.00 – 11.00 sati

Sudionici: učenici od 1. - 4. razreda osnovne škole

Voditeljica: Iva Volović i Irena Radosla

Opis radionice: U sklopu izložbe Riječke (primijenjene) priče organizira se edukativno-kreativna radionica na kojoj će učenici istraživati muzejske predmete kojima će kroz maštovite priče udahnuti život kojega su imali prije nego što su postali muzejski izložci.

Prijave: Prisustvo na radionicama je besplatno, a radi ograničenog broja sudionika (do 15) obavezna je prethodna najava. Kontakt za najavu: Andrea Samaržija, e-mail: cudotvornica@ppmhp.hr ili na tel.051/213578

MUZEJSKA ZBIRKA KASTAVŠTINE, Prolaz Ivana iz Kastva 1, 51215 Kastav

🚩 LEGENDA O ŠPAROŽNOJ JAMI

Vrijeme: 10.00 – 11.30 sati

Sudionici: djeca predškolske dobi

Voditelj: Marko Badurina

Opis radionice: Na ovoj edukativno-kreativnoj radionici polaznici će se baviti kulturnom baštinom našega zavičaja, kao i književnim opusom na čakavštini. Sudionici će upoznati lokalnu legendu napisanu na čakavskom narječju te će opisane scene ilustrirati. Aktivnosti na radionici potiču stvaralačke kreativne sposobnosti djece te ih osposobljavaju za samostalno vizualno-estetsko doživljavanje. Njihov rad rezultirat će jedinstvenom i originalnom slikovnicom.

Prijave: kontakt za najavu Marko Badurina, marko.badurina@ppmhp.hr

ČETVRTAK, 21. OŽUJKA 2019.

DRUŠTVO MATEMATIČARA I FIZIČARA

Stručna predavanja za javnost

Mjesto održavanja: Zgrada sveučilišnih odjela, Kampus Trsat (Radmile Matejčić 2, Rijeka), prostorija O-029

Vrijeme: 18,00 - 19,30 sati

Vrijeme: 18.00 - 18.45
18.45 - 19.30

Sanja Križ: Matematika kao dar darovitima
Ljerka Herceg: Daroviti učenici i astronomija

Predavanja su otvorena za sve zainteresirane, roditelje, odgajatelje, učitelje, stručne suradnike, nastavnike i sveučilišne profesore i dr.

ODJEL ZA MATEMATIKU, Sveučilište u Rijeci , Kampus Trsat, Radmile Matejčić 2, Rijeka

+ FRAKTALI

Vrijeme: 16.30-18.00 sati, prostorija O-364

Sudionici: učenici osnovne škole (do 20 sudionika)

Voditelji: Bojan Crnković i Vedrana Mikulić Crnković

Opis radionice: Fraktalna geometrija se počela intenzivno istraživati prije 40 godina nakon poznate knjige Benoita Mandelbrota. U početku su fraktali zaokupili maštu znanstvenika i inženjera zbog svoje ljepote, složene strukture i jednostavnih algoritama kojima se generiraju. U radionici će se uvesti pojam fraktala te će se prikazati neki poznati fraktali. Opisati će se i implementirati algoritmi konstrukcije nekih fraktalnih struktura.

Prijave: potrebna je prethodna najava na math@math.uniri.hr ili na 051/584-650.

DJEČJI VRTIĆ „RIJEKA“ , Podcentar Maestral (Kozala 47a)

Okrugli stol na temu " Izazovi u radu s potencijalno darovitom djecom u vrtiću"

Sudionici: stručni suradnici psiholozi Dječjeg vrtića Rijeka

GRADSKA KNJIŽNICA RIJEKA, DJEČJI ODJEL STRIBOR (Trg 128. brigade HV-a 6)

+ SFINGINA ZAGONETKA, mitološka radionica za starije osnovnoškolce

Vrijeme: 16,00 sati

Sudionici: učenici osnovne škole od 5. do 8.razreda

Voditelj: Sanja Alijević, Tina Babić, Vesna Kurilić

Opis radionice:

Jeste li se ikada pitali kako su živjeli stari nordijski narodi? A što je s njihovim božanstvima? Na Sfinginoj zagonetki, interaktivnoj radionici pripovijedanja, igara i kreativnog stvaralaštva, ništa nije onakvo kakvim se čini, a Njegova Prevrtiljivost Loki može se skrivati u svakome od nas. Pod vodstvom dviju knjižničarki i jedne knjižnične volonterke, ova radionica za starije osnovnoškolce uvijek je u potrazi za nekim novim znanjem, nekom novom zabavom, a sve u zajedničkoj namjeri da otkrijemo što više o starim narodima i njihovoj mitologiji.

Prijave: prijavu se može izvršiti na e-mail programi@gkri.hr

DJEČJI VRTIĆ VIŠKOVO , VOZIŠĆE 19D, VIŠKOVO

Igraonica „ MOZGALICA“

Vrijeme: 17.00 -19.00 sati

Sudionici: djeca predškolske dobi (od navršene 5 godine života do polaska u školu) i njihovi roditelji (maksimalno 20 polaznika)

Voditeljice: Sonja Pribela-Hodap, univ.spec.psihologije i Jasmina Puž, mag.praesc.educ.

Opis radionice: polaznici igraonice će imati priliku igrati se s nekim od ponuđenih igara kojima je zajednički cilj razvoj logičkokombinatoričkog i strateškog razmišljanja

Prijave: prijavu izvršiti putem telefona na mob. 091/326-0774

CENTAR ZA POTICANJE DAROVITOSTI , Dom mladih, Laginjina 5

🚦 Pokazna radionica „Mali radoznalci“

Vrijeme: 17.00 – 18.00 sati

Sudionici: djeca predškolske dobi (od 4 do 6 godina)

Voditeljice: Ljiljana Brašnić, psihologinja, Jasna Borbelj Čeko, psihologinja, studenti volonteri Učiteljskog fakulteta u Rijeci

Opis radionice: U sklopu tjedna obilježavanja Dana darovitih Centar za poticanje darovitosti Rijeka organizira pokazne kreativno-logičko-istraživačke radionice za djecu predškolske dobi. Cilj radionica je prezentirati na koji način, kroz svoje radionice, potičemo logičko rasuđivanje, interes za znanost i znanstveni način razmišljanja, razvijamo kreativnost, verbalnu fluentnost i socio-emocionalne vještine djeteta. Roditelji i djeca će imati priliku vidjeti i pitati voditelje radionica sve što ih zanima o radionicama te o potrebama i karakteristikama darovite djece. U radionici će se predstaviti didaktičke igračke koje proizvodi Linit design s kojima će se djeca moći igrati.

Prijave: zbog ograničenog broja mjesta, obvezna je prijava na mail centarzadarovite@czpd.hr

OSNOVNA ŠKOLA PODMURVICE, Podmurvice 6, Rijeka

🚦 ESCAPE ROOM ILI SOBA ZA BIJEG: SAMO UMOM PRONAĐI IZLAZ

Vrijeme: 16,00 sati

Voditelj radionice: Nada Kegalj, psihologinja

Opis radionice: Escape Room ili Soba za bijeg je pustolovna igra u kojoj igrači rješavaju niz zagonetki koristeći tragove, savjete i razne druge strategije. Igračima se zada da u 40 minuta otkriju izlazak iz sobe. Potrebno je sastaviti tim od pet do šest igrača koji će izlaz otkrivati timski. Escape sobe inspirirane su video igrama. Izazovi u igri su inspirirani raznim pismima, zadacima iz kemije, geografije, fizike i matematike (i, naravno, psihologije). Osim učenika pozivaju se i učitelji, roditelji i ostale odrasle.

Prijave: prijave su obvezne na : 098/594-721 ili nadakegalj@yahoo.com

OSNOVNA ŠKOLA GORNJA VEŽICA , Gornja Vežica 31, Rijeka

„E UČIONICA - GEOMETRIJA – TEKST U SLICI“

Vrijeme: 17.00 sati

Sudionici: učenici 6.razreda osnovne škole

Voditeljica: Alena Dika, prof.

Opis radionice: Učenici će kroz zabavne i zanimljive oblike rada ponavljati geometrijske pojmove te rekonstruirati skicu proizvoljnog crteža sastavljenog od geometrijskih likova u tekst i obrnuto. Radionica je namjenjena razvijanju pismenog izražavanja u matematici.

Prijava: prijava sudionika na alena.dika@gmail.com i mob 095/9055154.

DOM MLADIH, Rijeka, Laginjina 15

ZAGLEDAJMO SE U ZVIJEZDE

Vrijeme: 19.00- 19.45 sati

Sudionici: učenici od 4. do 8. razreda osnovne škole

Voditelj: Zvonko Miškić

Opis radionice: Polaznici će imati priliku promatrati večernje nebo teleskopom. Naučit će prepoznati vidljiva zvijezda, imenovati zvijezde, upoznati se s zvjezdanim pričama i legendama.

Prijave: Sve radionice su **besplatne**, prijave počinju 11. ožujka 2019., a za **prijavu** je potrebno:

- ispuniti **ONLINE PRIJAVNICU najkasnije do 15. ožujka 2019.** (prijavnicu možete pronaći na stranicama Doma mladih www.dom-mladih.hr)
- Ispuniti i potpisati obrazac suglasnosti
- Potpisanu suglasnost dostaviti osobno, skenirano e-mailom (info@dom-mladih.hr) ili poštom u Dom mladih (Laginjina 15, Rijeka).

POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA, Muzejski trg 1

CSI MUZEOLOZI

Vrijeme: 10.00 – 11.00 sati

Uzrast: učenici od 6. -8. razreda osnovne škole

Voditeljica: Iva Volović i Irena Radoslav

Opis radionice: U sklopu izložbe Riječke (primijenjene) priče, koju organiziraju studenti povijesti umjetnosti s Filozofskog fakulteta u Rijeci, učenici će na radionici poput pravih istraživača slijediti tragove kako bi rekonstruirali priču o predmetima i ukrasima s početka 20. stoljeća.

Prijave: Prisustvo na radionicama je besplatno, a radi ograničenog broja sudionika (do 15) obavezna je prethodna najava. Kontakt za najavu: Andrea Samaržija, e-mail: cudotvornica@ppmhp.hr ili na tel.051/213578

POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA, Muzejski trg 1

RIJEČKA LUKA - MuMA (Muzejski mali atelje)

Vrijeme: 18.00 – 19.30 sati

Sudionici: učenici od : 5. - 8. razreda osnovne škole

Voditeljica: Nina Licul

Opis radionice: Na likovnoj radionici MuMA (Muzejski mali atelje) sudionici će umjetničkom interpretacijom obraditi temu Riječke luke povodom obilježavanja 300. godišnjice proglašenja Rijeke slobodnom lukom. Kroz procese stvaranja, komponiranja i oblikovanja vlastitih likovnih radova sudionike će usmjeravati likovna pedagoginja.

Prijave: Prisustvo na radionicama je besplatno, a radi ograničenog broja sudionika (do 15) obavezna je prethodna najava. Kontakt za najavu: Andrea Samaržija, e-mail: cudotvornica@ppmhp.hr ili na tel.051/213578.

UČITELJSKI FAKULTET, Sveučilišna avenija 6, Rijeka

PosiJelo LIKOVNO DAROVITIH I KREATIVNIH

Vrijeme: 15.00-16.30 sati, prostorija 410

Sudionici: odgajatelji, učitelji, profesori likovne kulture i svi ostali koji rade s djecom, mladeži i odraslima

Voditeljica: dr.sc. Anita Rončević, v.p.

Opis radionice: : susret - posijelo, neformalni susret koji nije predavanje, nisu vježbe, nije radionica, nije stvaraonica već susret ljudi zajedničkog interesa; razmjena i bogaćenje iskustava rada s likovno darovitimima i likovno kreativnima i/ili usvajanje novih spoznaja kojima se može pratiti navedena populacija
SUGESTIJA: donijeti likovne uratke radi razgovora o njima (crteži, slike, skulpture)

Prijave: prijave su obvezne na: centarzadarovite@czpd.hr

Mramorna dvorana u Guvernerovoj palači

19.00 sati

PROLJETNI KONCERT UČENIKA OSNOVNE I SREDNJE GLAZBENE ŠKOLE

Sudionici: polaznici Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka

PETAČ, 22. OŽUJKA 2019.

OSNOVNA ŠKOLA PODMURVICE, Podmurvice 6, Rijeka

✚ ESCAPE ROOM ILI SOBA ZA BIJEG: SAMO UMOM PRONAĐI IZLAZ

Vrijeme: 16,00 sati

Voditelj radionice: Nada Kegalj, psihologinja

Opis radionice: Escape Room ili Soba za bijeg je pustolovna igra u kojoj igrači rješavaju niz zagonetki koristeći tragove, savjete i razne druge strategije. Igračima se zada da u 40 minuta otkriju izlazak iz sobe. Potrebno je sastaviti tim od pet do šest igrača. Escape sobe inspirirane su video igrama. Izazovi u igri su inspirirani raznim pismima, zadacima iz kemije, geografije, fizike i matematike (i, naravno, psihologije). Osim učenika pozivaju se i učitelji, roditelji i ostale odrasle.

Prijave: prijave su obvezne na : 098/594-721 ili nadakegalj@yahoo.com

POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA . Muzejski trg 1

✚ PREKO MORA I OCEANA

Vrijeme: 11.30 – 13.00 sati

Sudionici: učenici od 5.- 8. razreda osnovne škole

Voditeljica: Andrea Samaržija

Opis radionice: Na ovoj će radionici učenici otkriti koja je poveznica između Titanica i Rijeke, istraživat će muzejski postav Odjela povijesti pomorstva te će se okušati u zabavnoj igri znanja te izrađivanju parobroda u origami tehnicima.

Prijave: Prisustvo na radionicama je besplatno, a radi ograničenog broja sudionika (do 15) obavezna je prethodna najava. Kontakt za najavu: Andrea Samaržija, e-mail: cudotvornica@ppmhp.hr ili na tel.051/213578

GRADSKA KNJIŽNICA RIJEKA, DJEČJI ODJEL STRIBOR (Trg 128. brigade HV-a 6)

✚ STRIPAONICA

Vrijeme: 14.30 sati

Sudionici: učenici osnovne škole

Voditelj: Krešimir Špralja

Opis radionice: Mala škola stripa kroz koju se osnovnoškolci upoznaju s poviješću stripa, njegovim tehnikama, elementima, vrstama, junacima, autorima. U neformalnoj atmosferi obogaćuje se znanje o stripu i razvija spremnost polaznika na pozitivnu kritiku i tolerantnost prema drugom i drugačijem izrazu. Pod stručnim vodstvom profesora s jedinstvenim smislom za humor, moto Stripaonice bio je i ostao: Raditi stripove kakve i sami želimo čitati!

Prijave: prijavu se može izvršiti na e-mail programi@gkri.hr.

SUBOTA, 23. OŽUJKA 2019.

POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA, Muzejski trg 1

✚ RIBA RIBI GRIZE REP

Vrijeme: 10.00 - 11.00 sati

Sudionici: djeca predškolske dobi

Voditeljica: Andrea Samaržija

Opis radionice: Radionica se bavi tradicijom i običajima primorskog kraja. Kroz radionicu djeca uče o tradicijskim barkama, ribolovu, ribarnici te primorskoj kuhinji. Aktivnosti koje se provode kroz radionicu temelje se na simboličkoj igri, igri uloga te kreativnom izražavanju.

Prijave: Prisustvo na radionicama je besplatno, a radi ograničenog broja sudionika (do 15) obavezna je prethodna najava. Kontakt za najavu: Andrea Samaržija, e-mail: cudotvornica@ppmhp.hr ili na tel.051/213578

LIKOVNO-ISTRAŽIVAČKI ATELIER DAROVITIH OSNOVNOŠKOLACA (LIADO)

✚ DOMAĆA LJEKARIJA

Mjesto održavanja: Mali salon

Vrijeme: 11.00 - 13.00 sati

Sudionici: učenici 5. i 6. razreda osnovne škole

Voditelji: Nina Licul i Tea Paškov Vukojević

Opis radionice: Analiza izložbe Domaće ljekarije koja polazi od toga da su ljudi oduvijek nastojali proniknuti u nedostupno i spoznati stvarnost s „ove“ i „one“ strane razumskog, služeći se i maštarijama, praznovjerjem, prividima. Mentori će likovnu radionicu voditi između područja magije i pučke medicine, alternativnih i neslužbenih načina korištenja biljaka te njihovog eksperimentalnog tretmana u suvremenoj umjetnosti.

✚ ...IZ DUHA GLAZBE

Mjesto održavanja: Galerija Kortil, Sušak

Vrijeme: 10.00 - 13.00 sati

Sudionici: učenici 7. i 8. razreda osnovne škole

Voditelji: Laura Herceg i Boris Herceg

Opis radionice: Analiza izložbe dizajnerskog tandema Bachrach-Krištofić (Sanja Bachrach_Krištofić i Mario Krištofić). Likovna radionica izdvojiti će razna područja vizualnih umjetnosti i kulturne industrije. Bogat i šarolik konglomerat koncentrirane sposobnosti orkestracije polivalentnim sadržajima, zahvaljujući fascinaciji totalnim jedinstvom glazbeno-scenske umjetnosti i sluhu za ritmička kretanja ideja u vremenu.

Sudionici: polaznici LIADO-a i drugi zainteresirani učenici petih, šestih, sedmih i osmih razreda osnovne škole koji pokazuju poseban senzibilitet za likovno stvaralaštvo.

Prijave: prijavu možete izvršiti putem e-mailom na centarzarovite@czpd.hr.

Mala galerija i čitaonica na Trsatu (otvoreni posjet zainteresiranih)

Voditeljica: Daria Pilepić Struja

Čitaonica na Trsatu „Fotografije Sušaka“ Ivana Vranjića od 18. do 24. ožujka. Izložba s naglaskom na ekološki aspekt autorovog okružja. Autor više ne želi biti pasivni promatrač prirode, već protestira protiv devastacije prirode i poziva na humanost. Problemi okoliša danas nisu više samo specijalnost znanstvenih eksperata, njima se jednako bavi i sve veći broj umjetnika, veliki broj njih stvara i u samoj prirodi, tako da možemo govoriti o različitim pravicima ekološke umjetnosti.

Mala galerija u atriju Škole za primijenjenu umjetnost „Ekologija u umjetničkoj interpretaciji“ od 18. do 24. ožujka. Prikazano je istraživanje novih materijala, što podrazumijeva i preslagivanje vrijednosti korištenjem starih odbačenih materijala i predmeta. Učenici analiziraju dugotrajni proces koji nije samo protest na stanje stvari, parodija na temu masovne proizvodnje, ironija o uvriježenoj potrebi gomilanja novih i novih nepotrepština, nego je postao moralni standard: oblik odgovornog ponašanja koje u sučelju s kreativnošću otvara put novoj estetici.

DJEČJI VRTIĆ MORE, Marohnićeva 12, Rijeka

 **Prirodoslovno znanstveni kamp "U potrazi za šumskim blagom"**

Vrijeme: 22 - 23.3. 2019.

Mjesto: Dvorac Stara Sušica (Dom mladih)

Voditelji: odgajatelji i stručni suradnici DV More

Opis aktivnosti: Djeca će biti u prilici učiti o prirodi u prirodi, doživjeti ju svim osjetilima te u potrazi za skrivenim blagom otkrivati tajne prirodne baštine Stare Sušice.
